



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель Плесецкого района предстанет перед судом по обвинению в незаконном проникновении в жилище

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 38-летнего жителя Плесецкого района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, что 3 августа 2018 года вечером в поселке Самодед Плесецкого района обвиняемый, с целью выяснения отношений со знакомой, находившейся в гостях, постучался в чужой дом. Входную дверь ему не открыли, поэтому он с силой дернул дверь за ручку на себя, от чего запорное устройство (крючок) открылось. Обвиняемый зашел в чужой дом, нарушив право хозяина на неприкосновенность жилища.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и раскаялся в содеянном. Он пояснил следователю, что хотел поговорить со своей знакомой, которая находилась в указанном доме в гостях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1336291>